
1. 다음 수 중에서 소수는 모두 몇 개인지 구하여라.
1 2 5 9 13 15 19 26 52

답: 개



2. 다음 중 옳은 것을 모두 고르면?(정답 2 개)

① 10 이하의 소수는 모두 5 개이다.

② 1 은 소수이다.

③ 모든 소수는 자신을 약수로 갖는다.

④ 합성수는 3 개 이상의 약수를 갖는다.

⑤ 소수는 짝수가 없다.



3. 71+72+73+· · ·+71023 을 10으로나누었을때의나머지를구하여라.

답:



4. 63 를 소인수분해 한 것으로 옳은 것은?

① 7 × 9 ② 26 ③ 32 × 7

④ 22 × 3 × 5 ⑤ 26 × 9



5. 약수의 개수가 4 인 자연수 중 가장 작은 자연수를 구하여라.

답:



6. 1에서 100까지의 자연수를 다음과 같이 연속한 세 개의 수씩 묶어
차례로 늘어놓았다.

(1, 2, 3), (2, 3, 4), (3, 4, 5), · · · , (98, 99, 100)
이

때, 세 수의 합이 21의 배수인 것은 모두 몇 묶음인지 구하면?

① 12 ② 13 ③ 14 ④ 15 ⑤ 16



7. 다음 중 거듭제곱의 표현으로 옳은 것은?

① 2 × 2 × 2 × 2 = 42 ② 6 × 6 = 26

③ 2 × 2 × 3 × 3 × 3 = 63 ④ 5 + 5 + 5 + 5 = 45

⑤
3 × 3 × 3
4 × 4 × 4 =

33

43



8. 360

n
이어떤자연수의제곱이되게하는자연수 n 은모두몇개인가?

① 1 개 ② 2 개 ③ 3 개 ④ 4 개 ⑤ 5 개



9. 252

A
= B2 을 만족하는 자연수 A, B 에 대하여 B 의 최댓값은?

① 2 ② 3 ③ 6 ④ 8 ⑤ 14



10. 자연수 288 의 약수의 개수와 자연수 4× 3× 7a 의 약수의 개수가 같을
때, a 의 값을 구하여라.

답:


